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Mesečni info bilten LDP Zvezdara za decembar  2011.g. 
 
PLAN DETALJNE REGULACIJE PARK-ŠUME 
ZVEZDARA 

Na sednici održanoj 15. decembra, Skupština grada Beograda, usvojila je Plan detaljne 
regulacije gradske park-šume Zvezdara. U Generalnom urbanističkom planu Zvezdarska šuma 
evidentirana je kao prostor sa posebnim prirodnim vrednostima.  

Usvajanje ovog planskog dokumenta omogućava stvaranje urbanističkih i planskih 
uslova za zaštitu gradske park-šume od neplanske izgradnje. Plan se odnosi na prostor od 
162,72 hektara, od čega 138,92 hektara na javnom građevinskom zemljištu, a ostatak je 
planiran kao ostalo građevinsko zemljište. U žiži zaštite ostaje javna zelena površina, park-
šuma, koja prema planu zauzima 99,2 hektara. 

Planom su stvorene pretpostavke za očuvanje postojeće zelene površine, a gradnja 
će biti dozvoljena samo u krajnjim rubnim delovima prostora, što će omogućiti da 
Zvezdarska šuma i dalje ostane jedno od važnih “plućnih krila” Beograda.  

 
ZIMA NA „OLIMPU“ 

Tokom Novogodišnjih praznika i đačkog raspusta, svi obično računaju sa velikim troškovima. 
Imajući u vidu mogućnosti i potrebe građana, roditelja i njihove dece, opština Zvezdara se i ove 
godine potrudila da zainteresovanima omogući korišćenje niza sadržaja, u kojima mogu da uživaju 
besplatno. 

Besplatno korišćenje sportsko-rekreativnih sadržaja u određenim terminima, 
zainteresovanima će biti ponuđeno u SC “Olimp”. Sezona klizanja otvara se 18. decembra 
u 20 sati, uz scensko-muzički program, a besplatno klizanje toga dana trajaće do 21.30. 
Sve do 28. februara, besplatne blokove građani će moći da koriste radnim danima od 10 
do 16 sati. Tokom trajanja zimskog raspusta, đaci će uz knjižicu od 10 do 16 sati imati 
besplatan ulaz i usluge škole klizanja. Pored klizanja, mogu da koriste školu aerobika (12-
14), odbojke (11-13), fudbala (13-15) i košarke (15-16).   

 
JAVNA RASPRAVA O TEKSTU ZAKONA O 
BESPLATNOJ PRAVNOJ POMOĆI 

Mr Aleksandra Kuzmanović, zamenica načelnika Uprave GO Zvezdara i Leila Ruždić 
Trifunović, koordinatorka rada opštinske Kancelarije za besplatnu pravnu i psihosocijalnu pomoć 
žrtvama nasilja u porodici predstavljale su GO Zvezdara na javnoj raspravi o radnom tekstu Zakona o 
besplatnoj pravnoj pomoći koja je održana u 12.12.2011. godine u Palati „Srbija”. 

Aleksandra Kuzmanović je, u obraćanju, upoznala prisutne sa činjenicom da Služba 
pravne pomoći u GO Zvezdara u svom radu godišnje  odgovori na preko 2000 zahteva za 
usmeni pravni savet i izradi preko 800 pisanih podnesaka građanima sa teritorije GO 
Zvezdara. Takođe, istakla je da službe pravne pomoći u lokalnim samoupravama nisu 
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konkurencija advokatima koji pružaju besplatnu pravnu pomoć, iz razloga što se građani 
obraćaju pomenutoj službi uglavnom povodom pitanja koja su u nadležnosti opštine i da tu 
mogu najbrže i najefikasnije da reše ta pitanja. 

 
ORLOVSKO NASELJE DOBILO MODERNU 
ELEKTROMREŽU 

Zamenom bandera i elektro provodnika u Orlovskom naselju na Zvezdari, romskim žiteljima  
ovog naselja, pred Novu godinu obezbeđena je moderna elektromreža sa stabilnom strujom, koja će 
im umnogome poboljšati kvalitet života. 

Oko 1.000 stanovnika najstarije romske naseobine u Srbiji-Orlovskog naselja, koje 
datira još iz 1815. godine, pred Novu godinu dobilo je modernu elektromrežu. Izgradnja 
mreže otpočela je na inicijativu opštine Zvezdara, a ceo projekat finansiran je sredstvima 
“Elektrodistribucije Beograd”. Radovi su završeni neposredno pred Novu godinu, pri čemu 
su stare i dotrajale bandere zamenjene novim betonskim, dok su sa mnogih mesta skinute 
ogoljene i nebezbedne žice. Naselje koje se nekontrolisano širilo, nije imalo stabilno 
snabdevanje strujom, pa je stara mreža sve teže mogla da zadovolji narasli broj i potrebe 
žitelja. 

Ovo je samo deo kontinuiranog ulaganja u poboljšanje uslova života u Orlovskom 
naselju, koje je u poslednjih šest godina dobilo novu uličnu rasvetu, deo kanalizacione i 
vodovodnu mrežu. Značajan pomak u poboljšanju kvaliteta života Roma u ovom naselju, 
opština Zvezdara učinila je otvaranjem fabrike za savremeno prikupljanje sekundarnih 
sirovina, odnosno SVIFT centra za reciklažu papira, plastike i metala, koji je u legalne 
poslovne tokove uveo 21 neformalnog sakupljača sekundarnog otpada. 

 

ODRŽAN SAJAM ZAPOŠLJAVANJA NA ZVEZDARI 
Gradska opština Zvezdara u parnerstvu sa Nacionalnom službom za zapošljavanje - Filijalom 

za Zvezdaru i Opštim udruženjem preduzetnika Zvezdare organizovala je jednodnevni Sajam 
zapošljavanja u četvrtak, 15. decembra u Mesnoj zajednici Vukov spomenik, Ulica Zahumska 23a na 
Zvezdari. 

Na sajmu je učestvovalo 16 poslodavaca koji su ponudili 153 slobodna radna mesta 
za radnike različitih zanimanja i kvalifikacija. Posao na sajmu su mogli da potraže mašinski 
i inženjeri zaštite na radu, komercijalisti, knjigovođe, prodavci, električari, autoelektričari, 
mesari, vozači, radnici fizičko-tehničkog obezbeđenja i drugi radnici.Na štandu beogradske 
Filijale, nezaposleni su mogli da dobiji sve potrebne informacije o uslugama i programima 
NSZ kao i stručne savete i pomoć u pisanju radne biografije (CV). 

Realizacija Sajma zapošljavanja je u skladu sa Strategijom razvoja opštine 
Zvezdara, kao i Lokalnog akcionog plana zapošljavanja Gradske opštine Zvezdara za 
2011. godinu (usvojen na sednici Skupštine opštine koja je održana 30.12.2010.). 

 

USVOJENA ODLUKA O BUDŽETU GO ZVEZDARA 
ZA 2012. GODINU 

Na 26. sednici Skupštine Gradske opštine Zvezdara koja je održana u ponedeljak, 26.12.2011. 
zvezdarski odbornici/ce su usvojili Odluku o budžetu Gradske opštine Zvezdara za 2012. godinu. 

Pored ovoga, Skupština je usvojila Lokalni akcioni plan zapošljavanja Gradske 
opštine Zvezdara za 2012. godinu, Informaciju o saradnji sa javnim komunalnim 
preduzećima grada Beograda u rešavanju problema koji se javljaju van njihovih redovnih 
aktivnosti na teritoriji gradske opštine Zvezdara, Izveštaj o uređenju javnih zelenih 
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površina, Informaciju o stanju u predškolskim i školskim ustanovama iz domena 
nadležnosti Gradske opštine Zvezdara u školskoj 2010/2011. godini, Informaciju o 
bezbednosti dece na teritoriji Gradske opštine Zvezdara u školskoj 2010/2011. godini i 
Izveštaj o radu Odeljenja za inspekcijske poslove za 2011. godinu. 

 
UČEŠĆE ŽENA U POLITICI I RODNA 
RAVNOPRAVNOST 

Učešće žena u politici oduvek je bilo nedovoljno i zasenjeno dominacijom muškaraca, zbog 
čega nisu bile u poziciji da značajnije izraze svoje stavove, mogućnosti i sposobnosti. Politika je 
samo   jedna, ali veoma važna oblast društvenog života, u kojoj se donose bitne odluke, o pravima, 
položaju i statusu žena, gde one nisu ravnopravno zastupljene sa muškarcima. Iako je rodna 
ravnopravnost  definisana zakonskim okvirima i podrazumeva jednaka prava žena i muškaraca, u 
praksi su često mogućnosti žena nedovoljno prepoznate, zanemarene i najčešće podvrgnute 
iracionalnim uticajima raznih predrasuda i stereotipija, što žene pored tradicionalne uloge i obaveza 
u porodici,  još više udaljava od poželjnog angažovanja i doprinosa u kreiranju politike i afirmacije u 
realnom životu.    

Imajući u vidu nedovoljno učešće žena i rodnu zastupljenost u politici, u nameri da 
ih osnaži u političkom aktivizmu i ostvarivanju rodne ravnopravnosti, Trening centar LDP-a  
u saradnji sa NVO „Resurs centar-Stari grad“, 10. i 11. decembra, u prostorijama OO LDP 
Zvezdara, organizovao je dvodnevni seminar na temu: „Osnaživanje žena za aktivno 
učešće u politici“. Cilj seminara bio je, da se ženama, članicama i aktivistkinjama LDP-a, 
edukovanjem pomogne da političkim veštinama i oblicima delovanja,  doprinesu još većoj 
participaciji u političkom životu i time na najbolji način, konkretno i neposredno, ostvare viši 
kvalitet političkog života i ravnomerniju rodnu zastupljenost.       
 

 
 
Opštinski odbor LDP ZVEZDARA,  
Bul. kralja Aleksandra 243-245, 
radno vreme – radnim danima 15-21h 
sastanci odbora – ponedeljkom od 20h   
tel: 011.380.99.77, 011.38.22.418 
office@ldp-zvezdara.org 
www.ldp-zvezdara.org 


